Приложение

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ  «КИСЛОРОД»
Минимум.
1 .   Напишите уравнение реакций взаимодействия кислорода и:
а) азота
б) лития
в) натрия                г) бария
д) угля                           ж) сульфид цинка ZnS
                  e) этена С2 Н4
2. А)   В каком из оксидов Fe3 04 или Fe2 О3   содержится    больше кислорода ( для ответа рассчитайте массовые доли кислорода и в том и в другом оксиде)? 

   Б)    Определите формулу оксида, содержащего:
марганца   -  77,46%,
кислорода  -   22,54%
а) МпО2               б) МпО                в) Мп2О3                     г) Мп2О7
3.
Вычислите какую массу кислорода можно получить при разложении 84,5 г
пероксила бария ВаО2 ( уравнение реакции 2ВаО2    — > 2ВаО+О2)
Уровень 1
1. Осуществите превращение:                      +NH3
КC1O3                    Na2O2                  O2               NO 
NO2

                    О2
         +сера
NaNO3                                +CH3OH

5.  Анализ газа показал, что соединение содержит: азота 30,43%, кислорода
69,57%. Относительная плотность этого газа по кислороду равна 1,4375.
Определить истинную формулу этого газа.
Уровень 2
6. При полном сжигании смеси 12,9г меди и цинка образовалось 32,2г смеси
оксида цинка и  оксида меди  (II).  Определить  состав  исходной  смеси  в
процентах по массе.

Вариант 1            Часть А
1. Химическое явление:

1)  образование инея    2) гниение мусора

3) ковка металла          4) кипячение воды
11. Кислород можно распознать

1)  по запаху            2)   тлеющей     лучинкой

3) лакмусом             4)   хлорной водой

2.О химическом элементе, а не о простом веществе  кислород идет речь в выражении:

1.кислород  мало растворяется в воде

2.кислород входит в состав воды

3.кислородом мы дышим

4.в кислороде горят многие вещества
12. Объем водорода (н.у), выделившегося при действии избытка соляной кислоты на  0,3 моль алюминия, равен

1)   8,8л      2)  21,6л         3) 10,8л           4) 2,6л

3. Высшую валентность фосфор   проявляет в соединении:
1) Р4               2) Р2О3           3) Р2 О5   4) РН3

13. Массовая доля водорода в  серной кислоте  Н2 SО4 равна приблизительно

1)  5%        2)  1%                3)     2%           4) 8%

4. Сумма коэффициентов в уравнении реакции схема, которой:    С4 Н10  +   О2  =  СО2   +   Н2О
1)  12           2)   22                 3)   15          4)  24


14. Реактивами для получения водорода и кислорода в лаборатории могут быть соответственно:
1)Аg + НCL ;  HgO          2) АL + HCL; КМnO4
3) НСL;     К2О                 4) Н2О2;       КNO3

5. Кислород взаимодействует с веществами пары:
1) магний и неон             2) железо и хлор
3) натрий  и  сера            4) платина и фосфор


15. Химическая связь в молекуле водорода

1)ковалентная полярная

2)металлическая

3)ковалентная неполярная

4)ионная

6. Формула продукта реакции и коэффициент перед ней в уравнении реакции взаимодействия водорода с хлором
1) НСL     2)   2 НСL      3)  3 НСL   4)   4 НСL

16. В лаборатории водород получают взаимодействием

1)   К + Н2 О               2) цинк  + НСL
3)  медь + НСL           4) СаО + Н2 О

7. Электронную формулу 1s22s22p3 имеет атом

1) алюминия              2) кислорода

3) натрия                   4) азота


17. При повышенной температуре водород не может вступать в химическую реакцию с

1) оксидом меди (II)         2) кислородом

3) водой                             4)  с азотом

8. Коэффициент перед формулой воды в уравнении реакции, схема которой:
               NH3   +  О2  =   N2   +  H2O
1)  2               2)   7               3)  6         4)  3

18. При повышенной температуре кислород реагирует со всеми веществами группы
1)  К;  С;   К2О              2) S;  Н2;   СН4

3)  Н20; Р; Аu                4) АL; F2;  Н2S

9. Взаимодействие соляной кислоты с  цинком относится к реакции:
1) разложения            2) замещения
3)  соединения            4) обмена
19.Сложные вещества состоят из:

1) простых веществ     2)  разных видов    атомов

3)  сложных веществ   4)  простых и

                                      сложных веществ

10. Кислород не реагирует с веществами пары:
1) С2Н6;;  АL                    2)    F2;  Н2 О

           3)  С;   Р                           4)     К;  Si

20. О каком неметалле идет речь в выражении

«горит в чистом кислороде, ярким синим пламенем, с образованием газа с резким запахом»:

Вариант 2         Часть А
1.Физическое явление

1) ржавление железа       2) скисание молока

3) плавление парафина  4) почернение меди при

                      нагревании
11. Водород можно распознать:

1) по запаху           2) тлеющей лучинкой

3) по характерному хлопку при  горении

4) бромной водой

2.О химическом элементе, а не о простом веществе  водород идет речь в    выражении:

1)  водород самый легкий газ

2)  водород реагирует с кислородом

3)  водород входит  в состав воды

4)  водородом наполняют  шары-зонды
12. Масса  кислорода необходимая для горения  0,5  моль фосфора равна:

1)  40 г     2)  13       3)  20        4)  21



3. Высшую валентность хлор проявляет в соединении:
1)  CL2O       2)  CL2О3    3)  CL2О5    4) CL2О7
13. Массовая доля водорода в молекуле  Н2О равна  приблизительно:

1) 11,11%    2) 22,22%    3) 5,6 %     4)  13,2%

4. Сумма коэффициентов в уравнении реакции схема которой: С5 Н12  + О2  =  СО2   +   Н2О
1)  12           2)   20                3)   15          4)  24
14. Реактивами для получения водорода и кислорода в лаборатории могут быть соответственно

1)Аg + НCL ;  HgO     2) АL + HCL;  КМnO4
3) НСL;     К2О            4) Н2О2;       КNO3

5. Кислород не    взаимодействует с веществами пары:
1) магний и сера               2) алюминий и фосфор
3) золото и  бром              4)  метан и кальций
15. Химическая связь в молекуле  кислорода:

1) ковалентная полярная    2) ионная

3) металлическая                 4) ковалентная

                                   неполярная

6. Формула продукта реакции и коэффициент перед ней в уравнении реакциивзаимодействия водорода с  кислородом
1)  Н2О     2)   2 Н2О      3)   4 Н2О    4)   0,5 Н2О
16. Основное сырье для получения кислорода в промышленности

1) вода                       2) воздух

3) горные породы    4) зеленые растения

7.  Ряд чисел                  2;  8;  6

соответствует  распределению электронов по энергетическим уровням атома:

1) алюминия             2)  серы

3) азота                      4) кислорода
17. При повышенной температуре кислород  не может вступать в химическую реакцию

1)  водой               2)  серой

3) магнием           4) оксидом углерода (II)

8. Коэффициент перед  формулой  кислорода в уравнении реакции, схема которой
Н2S   +   О2   =  SО2  + Н2О     равен
1)  2                    2)   6              3)  3          4) 9
18. При повышенной температуре водород реагирует со всеми веществами группы:

1) К, Р, К2О                2)  Са; O2 ; Fе О

3) АL; Н2О, МgО       4)   Zn; Si ;  Р2О5

9. Взаимодействие  фосфора с кислородом относится к реакции:
1) разложения            2) замещения
3)  соединения            4) обмена
19. Простые вещества состоят из:
1) простых веществ   2) одного вида атомов

3) разных видов атомов  4)  простых и

сложных веществ

10. Кислород  реагирует с веществами пары

1)   К ; Рt                     2)    CH4;   Fе

3)  Р;  CL2                  4)     АL;  Не


20. О каком неметалле идет речь в выражении «раскаляется до бела в чистом кислороде и сгорает без дыма и пламени».

Часть  В (вариант 1)

1. Восстановите уравнение реакции                              ….= К2 МnО4  + МnO2   + O2

    Укажите общее число атомов в  формуле исходного вещества 

    (в формульной единице вещества).

2.Вычислить объем водорода, который выделится при    взаимодействии    9,6 г  магния с  соляной кислотой.

3) Определите простейшую формулу вещества, в котором массовые доли (%)    калия, марганца, и кислорода соответственно равны:

К- 39,7% ;      Mn- 27,9%;             О – 32,4%

Часть С

1. Осуществить превращение:

               перекись водорода                 
метан      вода      кислород         железная окалина          железо


                  водород       сероводород          оксид серы(4)

2.Решить задачу:

Вычислить объем водорода, который выделиться в ходе реакции 8 г  цинка, содержащего 2% технических примесей с соляной кислотой.

Часть  В ( вариант   2 )

1. Восстановите уравнение реакции   ….=  КСL + O2

    Укажите общее число атомов в  формуле исходного вещества 

    (в формульной единице вещества).

2.Вычислить объем кислорода, который необходим для полного горения     6,4 г    метана. 

3) Определите простейшую формулу вещества, в котором массовые доли (%)  калия, азота и кислорода    соответственно равны  

       К-38,61%;             N-  13,86 %;                        О- 47,52%.

Часть С

1. Осуществить превращение:

                                          хлорат калия

ацетилен (С2Н2)       вода      кислород          оксид меди (II)          медь                        

                            водород      метан (СН4)        оксид углерода(4)

2.Решить задачу:

Вычислить объем водорода, который выделиться в ходе реакции 9 г   магния, содержащего 1% технических примесей, с соляной кислотой.

